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Комітет з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної
Ради України на засіданні 27 квітня у режимі відеоконференції розглянув девʼять
питань.

Одним з важливих питань порядку денного став проєкт постанови про створення нової
Тимчасової слідчої комісії, яка розроблятиме основні засади державної політики щодо
взаємодії з національними рухами малих та корінних народів рф (реєстр. № 15184).

Комітет ухвалив висновок та рекомендував Верховній Раді України розглянути документ з
урахуванням зауважень та пропозиції щодо нової редакції тексту проєкту, викладених у
висновку Комітету.

Головою ТСК пропонується обрати народного депутата України Марію Мезенцеву-Федоренко
(депутатська фракція ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»), а заступником голови –
народного депутата України Ярослава Юрчишина (депутатська фракція Політичної Партії
«ГОЛОС»).

Основними завданнями Комісії визначено:

— доопрацювання питань, а також підготовку висновків та/або пропозицій стосовно основних
засад державної політики України щодо взаємодії з національними рухами малих та корінних
народів рф;

— підготовку, попередній розгляд та доопрацювання законопроектів, проектів інших актів
Верховної Ради стосовно основних засад державної політики України щодо взаємодії з
національними рухами малих та корінних народів рф;

— внесення на розгляд Верховної Ради пропозицій щодо планування розвитку законодавства з
питань взаємодії з національними рухами малих та корінних народів рф;

— налагодження зв’язків з парламентами, урядами та їх структурними підрозділами,
науковими організаціями іноземних держав, інституціями громадянського суспільства
іноземних держав, іноземними вченими, для обміну досвідом з питань діяльності Тимчасової
спеціальної комісії за погодженням з Головою Верховної Ради;

— підготовка звернень та/або заяв до Парламентської Асамблеї Ради Європи, Парламентської
Асамблеї ОБСЄ, урядів і парламентів держав світу з питань діяльності Тимчасової спеціальної
комісії;



— співпраця з науковими установами та Університетами з метою формування всебічного
вивчення проблематики малих та корінних народів російської федерації.

Народні депутати України - члени Комітету також розглянули висновок до проєкту Постанови
щодо змін у персональному складі Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради з питань
розслідування злочинів, вчинених збройними формуваннями російської федерації проти
журналістів та інших працівників суб’єктів у сфері медіа (реєстр. № 15140). У рішенні
пропонується долучити до складу ТСК народного депутата України Олесю Отраднову
(депутатська фракція ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ “СЛУГА НАРОДУ”).

 

Комітет рекомендував Верховній Раді України розглянути висновок з урахуванням пропозиції
Комітету щодо нової редакції проєкту, викладеної у висновку, та визначитися шляхом
голосування щодо нього.

Народні депутати України - члени Комітету також ухвалили експертні висновки про звіти
Тимчасової слідчої комісії та тимчасових спеціальних комісій Верховної Ради України та
направив їх Голові Верховної Ради України.

Мова йде про звіти трьох ТСК ВРУ (реєстр. №№ 15139, 15179, 15182), зокрема:

— з питань розслідування фактів можливих порушень прав дитини при формуванні та
реалізації державної політики у сфері захисту прав дітей, соціальної підтримки сімей з дітьми,
розвитку сімейних форм виховання та усиновлення за шість місяців її діяльності»;

— з питань захисту прав інвесторів;

— з підготовки питань щодо посилення соціального захисту громадян, які постраждали
внаслідок Чорнобильської катастрофи, та щодо використання території, що зазнала
радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Окрім того, члени Регламентного Комітету розглянули заяву народного депутата України
Володимира Цабаля про складення ним депутатських повноважень. Комітет вирішив внести
проєкт Постанови про дострокове складання ним повноважень на розгляд Верховної Ради
України та рекомендувати прийняти його в цілому.

Також на засіданні ухвалено експертний висновок щодо відповідності оформлення та реєстрації
вимогам закону, Регламенту Верховної Ради та прийнятим відповідно до них нормативно-
правовим актам проекту Цивільного кодексу України (реєстр. № 15150). У висновку
зазначається, що при оформленні нормативного акту допущені неточності техніко-юридичного
характеру.

Члени комітету вирішили направити його до Комітету з питань правової політики, який
визначено головним з підготовки і попереднього розгляду законопроекту.

Девʼятим питанням на засіданні розглянуто лист Апарату Верховної Ради України №
06/03-2026/81226 щодо розміщення народного депутата України Галини Третьякової в залі
засідань Верховної Ради. Комітетом вирішено визначити розміщення народного депутата на
робочому місці № 107.
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